УПУТСТВО ЗА ПИСАЊЕ И СЛАЊЕ РАДОВА
ЗА ГОДИШЊАК Рад Музеја Војводине

Ово упутство усклађено је са Актом о уређивању научних часописа Министарства за науку и технолошки развој од 9. 7. 2009. године и њиме се уређује начин обликовања и достављања научних и стручних прилога редакцији Рада Музеја Војводине.
Радови који су већ објављени или понуђени за објављивање у некој другој публикацији не могу бити прихваћени за објављивање у Раду Музеја Војводине.
Научни и стручни радови се рецензирају. Списак рецензената се не штампа у годишњаку, већ се налази у уредничкој документацији. 
Прихваћени прилози биће објављени и у електронској форми.
Редакција Рада Музеја Војводине обавестиће аутора уколико је текст прихваћен у року од највише два месеца од пријема рада, али задржава дискреционо право да радове процени и да их не објави уколико утврди да не одговарају садржинским и формалним критеријумима.
Редакција се залаже за отворен приступ информацијама и објављивање текстова различитих типова, у којима аутори слободно изражавају своје идеје. Не врши цензуру, идеолошку нити било какву другу, али се ограђује од ставова својих сарадника.
Молимо сараднике да своје прилоге прилагоде тематској и формалној структури часописа.
Рад треба да има следеће елементе:
Име и презиме (фонт Times New Roman bold 12); Назив установе, место (Times New Roman 12); Мејл адреса (Times New Roman 12); Наслов рада (Times New Roman bold, 14); Сажетак на српском језику (Times New Roman 11); Кључне речи (4–8 термина; Times New Roman 11); Рад (Фонт: ћирилица, на захтев аутора латиница, Times New Roman 12); Поднаслови (Times New Roman bold 12); Литература; Резиме (Име и презиме (на латиници) (Times New Roman bold 12); Назив установе, место (на енглеском) (Times New Roman bold 12)). 
У горњем левом углу прве стране наводе се: пуно презиме и име (свих) аутора, пун (званичан) назив и седиште установе аутора (афилијација) и електронска адреса аутора. Функција и звање аутора се не наводе.
Испод наслова на српском језику следи сажетак (100–250 речи) и кључне речи (4–8) на српском језику. Сажетак (апстракт) је кратак информативан приказ садржаја чланка који читаоцу омогућава да брзо и тачно оцени његову релевантност. У интересу је аутора да сажеци садрже термине који се често користе за индексирање и претрагу чланака.
Резиме, чији обим не може бити већи од једне странице, шаље се на једном од светских језика, односно редакција га преводи на енглески језик.
Радови би требало да садрже од 10.000 до 40.000 карактера (са размацима).
Фотографије и скенови се шаљу у резолуцији која не сме бити испод 300 dpi.
Текстови би требало да буду писани на српском (ћирилицом), енглеском или другом светском језику, величина фонта за наслове је 14, за поднаслове 12, за основни текст 12, за сажетке и кључне речи 11, за напомене (фусноте) 10, а врсте фонтова су следеће: Times New Roman – Serbian – Cyrilic, односно Times New Roman – проред 1,5.
Текстови треба да се шаљу у doc формату програма Microsoft Word. Документ треба именовати на следећи начин: име и презиме аутора, наслов прилога.
Потписи испод фотографија и илустрација иду само на српском језику, уз име аутора фотографија, цртежа и сл. на крају  илустрованог дела прилога или, ако има више фотографа, испод појединих слика. Табеларни и графички прикази треба да буду дати на једнообразан начин.
На крају прилога наводи се листа референци (Литература). Како би часопис био индексиран у светским базама, у литератури се све јединице наводе латиницом (не преводе се), уз напомену код ћириличних издања – (ћир.). Референце се стога наводе абецедним редоследом.
Испод листе референци следи: презиме и име аутора, назив и седиште установе аутора (афилијација), електронска адреса аутора, наслов рада и резиме на енглеском језику.
Када се први пут наводи страно име у тексту, у загради треба да се стави име исписано у оригиналу; када се следећи пут помиње исто име, у наставку текста треба да буде доследно и истоветно транскрибовано без помињања у оригиналу.
При навођењу страних израза, термина и скраћеница, преводи израза и термина, као и развијени облици скраћеница треба да се ставe у одговарајућe напоменe (фуснотe).
Напомене (фусноте) дају се при дну стране на којој се налази коментарисани део текста, најобимније не би требало да прелазе 100 речи и нумеришу се арапским бројевима у континуитету у целом тексту. Напомене у раду наводе се језиком и писмом публикације.
[bookmark: _GoBack]Стил цитирања и навођења напомена (фуснота) и израде листе референци (литературе, библиографије) на крају рада је Чикаго стил – Chicago Style, систем аутор-датум. Чикаго стил је појашњен у додатном прилогу.
Радови се шаљу у електронској форми, у Ворду (Word – само чист текст) и у ПДФ-у (PDF – текст са илустрацијама које су постављене тамо где аутор сматра да треба да буду). Илустрације у јпг (jpg.) формату.
Шаљу се на адресе: lidijamus@gmail.com, lidija.mustedanagic@muzejvojvodine.org.rs, (уредник) i darjus.samii@muzejvojvodine.org.rs (секретар редакције).



 

 

 


